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A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probalkozast,
mellékszamitast a feladatlapon végezz! Mellékszamitasokra az utolso, iires oldalt
is hasznalhatod (ezt az oldalt nem értékeljiik). Tollal dolgozz! Zsebszamologépet
nem hasznalhatsz. A megoldasra osszesen 45 perced van.

Jo6 munkat kivanunk!
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Hatéarozd meg x, y, z értékét, ha:
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y=2-[4-(5)-1]

z=a72 és a 42 legnagyobb kdzos osztoja

Szamitsd ki a harom szam atlagat!
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Egy szabalyos 6tszog minden oldalat pirosra (P) vagy kékre (K) kell szinezniink. Az egy-
szinli 6tsz0g nem megengedett. Az egymasba sikbeli forgatassal atvihetd 6tszogeket nem
tekintjiik kiilonbozdeknek. Példaul az alabbi két 6tszog nem kiillonbdzo:

P P P K

Keresd meg az 0sszes tobbi lehetdséget a példa jeloléseinek megfelelden! (Tobb abra van,

mint ahany lehetdség.)
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Kati palacsintat szeretne siitni. A mama siiteményes konyvében a kovetkezo recept talalha- E
to:
C
d
Hozzavalok 25 palacsinta elkészitéséhez:
5 db tojas
11 tej
0,5 dl  olaj
40 dkg liszt
izlés szerint  sO, cukor
Kati nekilatott, de tojasbol csak 3 db volt otthon. Nem szerette volna elrontani, ezért sza-
molni kezdett. Szamitsd ki a hozzavaldkat te is!
3 db tojas
Q) eeereeieeieens 1 tej
) I dl  olaj
C) revrerreenirenne dkg liszt
izlés szerint sO, cukor
d) Hany palacsintara valo alapanyagot készithetett 3 t0jassal? .........ccccoevveviinerienieneniieneee.
Egy téren 35 jarmii — aut6 és motorkerékpar — parkol. 2
C
Mennyi az autdk és a motorkerékparok szdma, ha dsszesen 120 kereket szdmoltunk meg?
Ird le a megoldas gondolatmenetét!
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Tegy¢l * jelet a tdblazat megfeleld rovataiba!

Igaz | Hamis

o |aalo | e

a) | Van olyan deltoid, melynek 4tloi merdlegesen felezik egymast.

b) | Nincs olyan trapéz, amelyik rombusz.

¢) | Nincs olyan paralelogramma, amelyik tengelyesen szimmetrikus.

d) | Minden négyzet trapéz.

e) | Ha egy négyszog minden szoge derékszog, akkor téglalap.

f) | Van olyan paralelogramma, amelyik nem trapéz.

A diagram az autdgyarban oranként elkésziilt gépkocsik szamat mutatja egy tizoras idészak
alatt. A gyar vezetése 6 db/ora atlagos teljesitményt var el.

1. 2. 3 4 5 6. 7. 8 9. 10. 4m

a) Mely ordkban termeltek a 6 db/ora teljesitmény fOlOt? ........cceevivieniriiiniinieiciceecee
b) Az egész id6szakra vonatkozoan 0sszességében teljesitették-e az elvarast? .........c.cceee.

c) Osszesen hany db gépkocsit gyértottak a tizoras idészak alatt? ......................
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a

Gondoltam egy pozitiv egész szamra, majd hozzdadtam az eredeti szam kétszeresét, a ha-
romszorosat és a négyszeresét is. Az igy kapott 6sszeg 50-nél kevesebb lett.

Melyek azok a szamok, amelyek megfelelnek a feltételeknek? ird le a megoldas gondolatme-
netét!

A nyolcadikosok a farsangi dekoraciohoz egy négyzet alaku kartonbdl az abran lathato sziirke a

alakzatot vagtak ki. A karton oldala 6 dm.
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a) Mekkora a hulladék (a fehér rész) teriilete? ..........cooovviirninniinnennne.
b) Hany dm” a minta tertilete? ..........c..cooovvvrrrrernnens.

c¢) A karton hanyad része lett hulladék? ..............cccoociiiiiiiininn.
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8. évfolyam — M-2 feladatlap / 5

Egységkockakbol 6sszeraktunk egy harom egységnyi éli kockat. 2
C
Az igy kapott nagykockdnak hogyan és hany egységgel valtozik a térfogata ¢s a felszine,
ha ...
a) ... két sarkéabdl elvesziink egy-egy kiskockat?
tErfOZAL: oo TRISZIN: oo
b) ... az egyik lap kézepébdl elvesziink egy kiskockat?
trfOZAL: .oieveieieeiee e TRISZIN: oo
¢) ... az egyik sarokbol és egy ehhez nem kapcsolodo €l kozepébdl elvesziink egy-egy kis-
kockat?
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b a
Egy osztaly 40 tanuldjanak 30%-a kék szemi és 5 része szoke. Tudjuk, hogy a kék szemli |b
C
tanulok %—e szoke. d

a) Hany kék szemi tanuldja van az osztalynak? ..................
b) Mennyi a sz0kék szama? ..................
c¢) Hany szdke €s kék szemd jar az osztalyba? ..................

d) Hany olyan tanuldja van az osztalynak, aki se nem szdke, se nem kék szemai? ..................






